

«Мой наставник – моя бабушка»

В детстве бабушка научила меня делать первые шаги по комнате, лестнице, улице, а далее — по жизни. Она взяла меня за руку и привела в мир, подтолкнув ладонью, а сама осталась в начале пути. То солнце, которое зажгла моя бабушка у дороги, будет всегда гореть...

Я могу сказать, что продолжаю жить так, как учила меня бабушка: с верой, надеждой, любовью, потому что обожаю этот мир. Хотя иногда он и бьёт больно, но я восхищаюсь его богатством и разнообразием. Люблю свою Родину за то, что она такая просторная и загадочная, ценю свою уютную школу, ведь именно здесь я нашла себя как личность, научилась быть откровенной, беречь то, что есть, обожаю природу, запах костра, дружеские песни под гитару. Но больше всего люблю ту, кому посвящаю это эссе — свою бабушку. Она дала мне старт и была всегда рядом, когда это было необходимо, не навязывала своё мнение, но давала полезные советы, воспитала меня человеком, поставила на ноги, выдержала все мои поступки и слова.

В последнее время мы часто говорим о наставничестве... Наставником называют человека, который передает нам свои знания и опыт. В знак признательности всем педагогам, учителям нашей страны 2023 год объявлен президентом Российской Федерации Годом педагога и наставника. Основная миссия Года наставника и педагога – это выражение благодарности всем тем, кто нас учит, любит, воспитывает, «проживает» с нами трудные и счастливые моменты. Во все времена старшее поколение помогает младшему. В этом древнем процессе как нельзя лучше осмысливаются драгоценные слова «что посеешь, то и пожнёшь»

Мой наставник – моя бабушка, а я родом из педагогической династии. И это что-то удивительное! Это особый образ жизни. Это не просто выбор

специальности, а внутренняя потребность, передаваемая из поколения в поколение.

Педагогический стаж моей бабушки составляет сорок три года. Она выпустила и продолжает выпускать не одно поколение учеников, давая им знания по биологии, химии и географии, успешно справляется с возложенными на нее обязанностями классного руководителя, наставника. Ее педагогический путь тоже начинался в Глазовском государственном педагогическом институте, она также с теплотой вспоминает времена своей учебы, своих педагогов и наставников.

Учитель – это больше, чем просто работа. И если в вашем доме вечером педсовет и все разговоры только о школе, если профессия стала жизнью нескольких поколений семьи, значит, – это призвание, явление драгоценное и необъяснимое!

Хороший учитель и наставник искренне заинтересован в том, чтобы помочь кому-то еще без какой-либо “официальной” награды. Он делает это, потому что искренне желает, чтобы кто-то другой был также счастлив.

Ещё ночь... Месяц всё ещё заглядывает в моё окно, вот падает звезда, и я загадываю желание: «Пусть бабушка всегда будет здоровой и улыбчивой». И мне так хочется ей сказать: «Знаешь, на твою жизнь выпало столько испытаний и сложностей, но ты так со всем этим справилась и справляешься, что я с уверенностью могу сказать, что ты моя звезда, мой проводник в эту жизнь, мой наставник!»